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ОТЧИТАНЕ НА ЗАСТРАХОВАТЕЛНО - ТЕХНИЧЕСКИТЕ 

РЕЗЕРВИ НА ЗАСТРАХОВАТЕЛЯ  

 

ВЪВЕДЕНИЕ 

Член 56 от Директивата за застрахователното счетоводство добавя към член 20 

от Четвъртата директива и разширява обхвата на разпоредбите за застрахователните 

компании извън общото правило : „Размерът на техническите резерви във всеки момент 

трябва да позволява на предприятието да изпълни всички нормално предвидими 

задължения, които произтичат от застрахователни договори." 

Разширяването на обхвата на разпоредбите за застрахователните дружества е 

следствие от специфичния характер на застрахователния бизнес. В действителност, 

застрахователния сектор е единственият сектор, в който се извършват плащания по-

рано преди предоставянето на всяка услуга. В този контекст, естеството на 

застраховането е такова, че приходите се получават "предварително", но претенциите 

по вземанията се правят в перспектива. Крайният резултат е, този който трябва да се 

облага, в противен случай средствата предназначени за плащания по полици намаляват 

рязко с прекомерно и неправилно данъчно облагане, което би противоречало на 

възможността да се плащат данъци, а също така и принципа на съвпадение на 

приходите и разходите. 

Застрахователните компании предоставят два вида услуги: първо, безусловното 

обещание да се заплати в случай, че застрахователното събитие (определено в 

застрахователния договор ) се случи, и второ, твърди плащания в случай, че 

застрахователното събитие действително настъпи. Първото обещание е дадено за 

определен период от време (период на покритие), второто обещание може да доведе до 

изходящи парични потоци в определен момент във времето, в отделни случаи, 

надвишаващи получената премия от физическото лице клиент. Концепцията на 

застраховането се основава на събирането на премии от всички държащи полици в 

рамките на линия на бизнеса, където всички държатели на полици създават "рискова 

общност", и всеки притежател на полица плаща само "средна" премия , които обхващат 

заедно, за целия сбор от полици, всички претенции за плащания, застрахователните 

разходи и определен марж на печалба. 


